



平成 19 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 サ ン リ ン 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 二 木 馨 三
(J A S D A Q ・ コード 7 4 8 6)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 管 理 本 部 大 槻 清 人
経 理 部 長
電 話 0 2 6 3 - 9 7 - 3 0 3 0

(訂正) 平成 19 年 3 月 期 決算短信の一部訂正について

平成 19 年 5 月 18 日付で発表いたしました「平成 19 年 3 月 期 決算短信」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正するものであります。

記

訂正内容 (訂正箇所は下線で示しております。)

① 1 ページ

3. 平成 20 年 3 月 期の連結業績予想の表中

(訂正前)		(訂正後)	
当期純利益		当期純利益	
百万円	%	百万円	%
200	13.6	200	13.6
600	<u>6.8</u>	600	<u>5.6</u>

② 32 ページ

(1 株当たり情報) の「1 株当たり純資産額の算定上の基礎」の表中の項目部

(訂正前)	(訂正後)
<u>期中平均株式数 (千株)</u>	<u>1 株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数 (千株)</u>

なお、数値に訂正はありません。

③ 52 ページ

(1 株当たり情報) の「1 株当たり純資産額の算定上の基礎」の表中の項目部

(訂正前)	(訂正後)
<u>期中平均株式数 (千株)</u>	<u>1 株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数 (千株)</u>

なお、数値に訂正はありません。

以上